



РУССКАЯ ПРАВОСЛАВНАЯ ЦЕРКОВЬ
МОСКОВСКИЙ ПАТРИАРХАТ

ВОЛОГОДСКАЯ И ВЕЛИКОУСТЮЖСКАЯ ЕПАРХИЯ

«13» августа 2009 г.
№936

Благочинному
Белозерского благочиния
protoиерею Андрею Пылеву

Канцелярия Вологодской Епархии по благословению Его Высокопреосвященства, Высокопреосвященнейшего Максимилиана, Архиепископа Вологодского и Великоустюжского сообщает Вам резолюцию Его Высокопреосвященства на Вашем Рапорте от 01.08.2009, входящий № 1056 от 03.08.2009:

«Протоиерею Андрею Пылеву. Около года назад ко мне обратились по телефону, не помню кто, с просьбой организовать благотворительный фонд по восстановлению храма Рождества Христова у д. Крохино. Мною было объяснено, что восстановить этот храм чрезвычайно сложно в связи с тем, что он практически разрушен, кроме того, он стоит в воде и добраться до него можно только по воде. Я предложил им заняться восстановлением действующего Воскресенского Горицкого монастыря, который также стоит на реке Шексне, на маршруте туристических пароходов. Это предложение им не понравилось, и больше звонков не было.

Что касается консервации практически разрушенного храма. Его вид производит очень скорбное впечатление и несет негативные переживания, которые вряд ли несут созидательный заряд. Воспитываются люди на положительных образах, а не на негативных. Надо ли сохранять вещи, несущие негатив? Вряд ли. + А. Максимилиан. 11.08.2009».

Заведующая канцелярией
Вологодской епархии

Н.Г. Шаршакова